

A.N. APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ JIU
Inregistrare
Nr. cc/4854
Anul 2025 Luna 03 Ziua 16



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ JIU



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

cod F-RU-67

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Administrația Bazinală de Apă Jiu organizează examen de promovare în grade sau trepte profesionale, după cum urmează:

Promovarea de pe postul de laborant chimist treapta IV pe postul de laborant chimist treapta III în cadrul Laborator Calitatea Apelor - Administrația Bazinală de Apă Jiu

Bibliografia examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none"> · SR EN ISO 5667-1 -în vigoare: Calitatea apei. Prelevare. Partea 1: Ghid general pentru stabilirea programelor și a tehnicilor de prelevare. · SR ISO 5667-3 -în vigoare: Calitatea apei. Prelevare. Partea 3: Conservarea și manipularea probelor de apă. · SR ISO 5667-4 -în vigoare: Calitatea apei. Prelevare. Ghid de prelevare a apelor din lacuri naturale și artificiale. · SR ISO 5667-6 -în vigoare: Calitatea apei. Prelevare Partea 6: Ghid pentru prelevări efectuate din râuri și alte cursuri de apă. · SR ISO 5667-10 - în vigoare: Calitatea apei. Prelevare. Partea 10: Ghid pentru prelevarea apelor uzate. · SR ISO 5667-11- în vigoare: Calitatea apei. Prelevare. Partea 11: Ghid pentru prelevarea apelor subterane. · SR EN ISO 5667-14 - în vigoare: Calitatea apei. Prelevare. Partea 14: Ghid pentru asigurarea calității și controlul calității în prelevarea și tratarea apelor din mediul înconjurător.
Tematica examenului de promovare	<p>Prelevarea apelor uzate. Conservarea și manipularea probelor de apa. Prelevarea din râuri și alte cursuri de apă. Tehnici de prelevare. Prelevarea apelor subterane. Prelevarea apelor din lacuri naturale și artificiale.</p>
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	10.04.2025 ora 10.00, sediul A.B.A. Jiu
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare	Probă scrisă

Şef Serviciu RURPA,
Ec. BOGHEANU Marieta

Secretarul comisiei de examinare,
Ec. TĂNASIE Roxana



ANUL UNIVERSITĂȚII DE IORDANIA

0-47-111/1

(Faint, mirrored text from the reverse side of the page, likely bleed-through from another document)